ΟΔΗΓΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗ ΧΡΗΣΗ ΤΟΥ ΛΟΓΙΣΜΙΚΟΥ ΤΟ ΟΠΟΙΟ ΠΡΟΣΦΕΡΕΤΑΙ ΜΕΣΩ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ   MSDN Academic Alliance
Λαμβάνοντας υπόψη ότι η συγκεκριμένη υπηρεσία προσφέρεται μόνο σε μέλη ΔΕΠ, φοιτητές (προπτυχιακούς, μεταπτυχιακούς) και προσωπικό της Σχολής μας, για να μπορέσετε να χρησιμοποιήσετε την υπηρεσία θα πρέπει να μπορείτε να πιστοποιηθείτε ως δικαιούχοι. Η πιστοποίηση γίνεται με τη χρήση του username/password που έχετε αποκτήσει από το κέντρο Η/Υ του Πολυτεχνείου. 
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Φόρμα εισαγωγής username/password 

Μετά την είσοδό σας στην υπηρεσία και τη σύνδεση σας στο ELMS θα συναντήσετε την κάτωθι οθόνη
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Θα θέλαμε να σας επισημάνουμε ότι στην ανωτέρω φόρμα θα παρατηρήσετε (πάνω δεξιά στην οθόνη)  τη φράση “ You are a guest”.
Πριν προχωρήσετε στην εύρεση του λογισμικού που επιθυμείται να κατεβάσετε πρέπει να κάνετε Log in και η φόρμα που θα εμφανιστεί θα είναι της ακόλουθης μορφής 
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Κάνοντας χρήση του “search by product titles” μπορείτε από την λίστα που θα εμφανιστεί να επιλέξετε το ή τα λογισμικά που σας ενδιαφέρουν.
Για την προστασία των προσωπικών σας δεδομένων και την αποτροπή μη εξουσιοδοτημένης χρήσης από τρίτους, φροντίστε να αποσυνδεθείτε και να κλείσετε όλα τα παράθυρα του φυλλομετρητή σας όταν ολοκληρώσετε την εργασία σας. 
	


